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Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naştere: Dan Felician Faur, Bi-
anca Seica, Simona Bontu, Iarina Moș, Elena Pop, Iuliana Dejeu, Alexan-
dru Popa și Simona Todorean în numele comunităţii Parohiei Greco-Catolice 
„Sfântul Gheorghe”, vă dorim sănătate, fericire şi bucurii. Preoţii parohiei vor 
celebra o Sfântă Liturghie, în ziua aniversării.

Sărbătoare
Sfi nți Împărați Constantin și Elena

vineri, 21 mai 2021; ora 11.00 Sfânta Liturghie

RUGĂCIUNE 

O Isuse, ridicându-Te din morţi cu puterea lui Dumnezeu, ne-
ai deschis veşnicia şi ne-ai învăţat drumul vieţii…

Te-ai arătat înaintea altora, Purtătoarelor de mir şi temătoarelor 
de Dumnezeu. Ele s-au învrednicit de aceasta datorită pietăţii faţă 
de Tine. Te-ai arătat şi lui Petru, celor doi discipoli în drumul lor 
spre Emaus şi Apostolilor adunaţi în sala cinei lor… aşa, timp de 
40 de zile arătându-Te în diferite feluri.

Mâncând şi bând împreună cu ei, ai luminat credinţa noastră, 
ne-ai însufl eţit speranţa, pentru ca în cele din urmă să ne aprinzi de 
iubirea Ta… 

Cât de fericiţi sunt ochii, care Te-au văzut, o Doamne!
Dar voi fi  şi eu fericit, dacă odată voi putea vedea Strălucirea 

Ta, mai strălucitoare decât soarele. Amin.
 (După Sfântul Bonaventura)



Vechea și mereu noua noastră viață!

Isus răsare din mormânt, înviind la o viață nouă. Nu învie precum 

tânărul din Nain sau ca și Lazăr, care ies din moarte pentru a se reîntoar-

ce după o vreme din nou în mormânt. În caz contrar, Isus ar fi  putut fi  un 

mare sfânt, un mare profet, un bun exemplu pentru noi cei de astăzi, dar 

nimic mai mult, și viața noastră ar fi  rămas aceeași. În schimb învierea 

Fiului lui Dumnezeu zdrobește puterea morții și de aceea odată înviat El 

nu mai moare. Pentru noi, cei care îl urmăm, moarte se transformă astfel 

într-o trecere către adevărata viață, deoarece piatra care marca sfârșitul 

oricărei speranțe, adevărat capăt de drum, este spulberată de lumina În-

vierii Domnului. 

Din acest motiv, îndemnul Îngerului către femeile mironosițe, că-

tre ucenici și către Petru este acela de a se întoarce la acea Galilee în 

care totul a început, ce simbolizează viața lor de zi cu zi. Vor găsi aceeași 

Galilee și totuși o alta, aceeași viață și totuși diferită. Același Cristos și 

totuși într-o manieră nouă. Pe Fiul lui Dumnezeu Înviat vor trebui să 

învețe să-l caute, să-l găsească și să-l recunoască în fi ecare colțișor și în 

fi ecare moment al vieții lor. 

Împreună cu Iosif din Arimateea, mergem și noi să primim Trupul 

Domnului, chezășie a Împărăției Cerurilor, ori de câte ori participăm la 

Sfânta Liturghie. Îndemnul Îngerului este același și pentru noi: întorcân-

du-ne la casele noastre, în Galileea noastră, suntem chemați să-l găsim 

pe Cel Înviat prezent în mod tainic în fi ecare clipă lângă noi, fi indcă Isus 

este de acum pururi în mijlocul nostru!
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